



Max Postman

Великие путешествия

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65960866

SelfPub; 2021

Аннотация

Что происходит с человеком на этой планете? куда девается его воля, независимость, разум? Разве тот кто отправляет его сюда, к этому его готовит?

Max Postman

Великие путешествия

Неспешное течение, плавное покачивание по волнам, легкая дремота, даже забытие, все окутано плотным туманом. Нет ни тепла, ни холода, полумрак. Это продолжается бесконечно долго. Вдруг, сквозь блаженную истому, ощущаешь – течение ускоряется. Чувствуешь, подхватившую тебя, силу потока. Сон как рукой сняло – ну вот, началось! Еще не пройдена точка невозврата, можно приложить усилие и, изменив вектор свернуть с пути, чтобы избежать неуправляемого, стремительного движения к эпицентру водоворота, попав в который, от тебя ничего не будет зависеть... Липкий адреналиновый пот, максимальная концентрация, начинаешь вспоминать, как себя нужно вести в подобной ситуации. Ты так привык находиться в покое, что в первый момент хочется приложить усилие и выскочить из все ускоряющегося потока, сулящего серьезные трудности, но нет! Ты же так долго ждал этого момента – когда течение тебя подхватит и, все ускоряясь, понесет тебя в великий водоворот! Миллионы, рискуя жизнями, пытаются попасть в него, но удается это единицам! И, теперь, когда наступил этот момент, ты хочешь смалодушничать?! «Нет!» — уверенно говоришь себе ты – «или умру или пройду сквозь великий водоворот!» Пульс учащается. Если ты сделал выбор идти до конца и не

сворачивать, то дальше от тебя ничего не зависит – течение все сделает за тебя! Очень интересное состояние – решил идти вперед, прими ситуацию, ничего не делай и плыви по течению, если испугался, и решил отказаться, борись и принимай меры, чтобы тебя вынесло на обочину. Сознание настаивает на принятии мер, в качестве аргументов приводя страх, панику, отсутствие контроля над ситуацией. Но, из глубины твоей сущности, пробивается могучий голос, он говорит – «не отступай, ради этого ты сюда и пришел! Ты сильный, ты справишься!» И ты доверяешься голосу и отдаешься на милость потока. Когда понимаешь, что назад пути нет, сливаешься со стихией в одно целое, сомнения исчезают, ты паришь и получаешь удовольствие от происходящего, ты спокоен. Вокруг тонут отчаянно пытающиеся выгрести, они прикладывают невероятные усилия, в их глазах ужас и паника. Они разбиваются о камни, захлебываются, цепляясь друг за друга тонут вместе. Ты спокойно проплываешь мимо, ты доверяешь потоку, он плавно несет тебя к центру... От тебя больше ничего не зависит, любой миг может стать последним, просто получай удовольствие от каждой секунды. Скорость потока усилилась, ты все ближе и ближе к центру великой воронки. Да, ты сам, добровольно сделал этот выбор и проделал долгий путь с окраин вселенной, через полный штиль, мечтая приблизится к месту, где великий поток тебя подхватит! Неизвестно чем все закончится, но ты бесконечно счастлив от того, что это случилось!!! Течение ста-

ло плавно закругляться, ты приближаешься к великому водовороту! Радиус все меньше, скорость все быстрее. Все... началось это величайшее путешествие, ради которого ты сюда и прибыл!!!

Как песчинку тебя засасывает бурлящий поток. Такое ощущение что воронка бесконечна, чем глубже тем она уже. Света все меньше, пока крошечная темнота не поглотила все полностью. Ничего не видно. Тебя засасывает все глубже, давление становится невыносимым! Ты застрял и зажат со всех сторон, но тяга усиливается, и вдруг, как ядро из пушки, тебя выбрасывает в абсолютно черное, звенящее тишиной пространство. Размеры понять невозможно, но ты ощущаешь, что оно бесконечно! Притяжения нет, ты паришь в крошечной темноте... куда, зачем и почему... знает ли хоть кто-то о твоём существовании? Конечно! Раз в тебе присутствует сознание, значит кто-то с тобой на связи! В этом сомневаться нельзя! Значит и в этом бесконечно темном пространстве ты прибудешь в необходимую точку! Ты слышишь вопли обезумевших от страха и темноты путников. Приступы паники подкатывают и к тебе, но твое спокойствие не поколебимо. Тебя не покинули, успокойся и продолжай парить, раз ты не умер, получай удовольствие от каждого момента! Вдруг, мягко упираешься во что-то теплое, прижимаясь к нему, ощущаешь спокойствие. Оно как будто дышит, значит оно живое! Оно огромное, но бесконечно доброе и заботливое. Тебе хочется зарыться в него, чтобы оно тебя защитило.

Ощупывая, находишь щель, из нее веет еще большим теплом. Инстинктивно проникаешь внутрь, поближе к источнику тепла, щель достаточно узкая, но можно двигаться. Тепло окутало тебя и ты вдруг ощущаешь – ты очень устал. Чем глубже, тем теплее и безопаснее. Это что-то большое защищает и не даст тебя в обиду. А вот и внутренний край! Без страха делаешь последний шаг и мягко скользишь по внутренней стенке, как с горы. Силы окончательно покидают тебя. Слишком много событий, но ты выжил, ты счастливчик! На исходе физических сил и эмоционального перенапряжения, но бесконечно счастливым, ты отключаешься...

... Сколько прошло времени? Где я? Почему так темно и тесно? Вспоминай, вспоминай! – пытаешься заставить себя очнуться. Воронка... Водоворот... Лечу головой вниз... Полет в темноте... Огромное пространство... Что-то большое и теплое. Почему же теперь так тесно?! Может про меня все забыли? Нет, этого не может быть! Раз сознание со мной, значит кто-то со мной на связи! – повторяю откуда-то известную мне истину. Надо что-то предпринимать – пробую шевелиться. Упереться ногами, руками – как в резиновом коконе, разорвать не получится. Но сдаваться нельзя! Пока есть силы надо пробовать вырваться из этого плена! Еще раз руками, ногами! Бесконечное число раз! Приступы клаустрофобии бывают невыносимы, но и дают дополнительные силы! Не терять сознание – ведь это моя связь с кем-то! Какой-то вы-

ход должен быть... Надежд все меньше, кокон сжимается все плотнее, шевелиться все труднее – какая изощренная пытка, но я буду бороться до конца! Я не верю, что это была ловушка! Выход должен быть! И я найду его! я сильный, поэтому я здесь! Еще раз – упереться руками и ногами, раздвинуть горизонты! Неимоверным усилием в последней попытке я продавил какой-то лаз. Какой же узкий и склизкий этот тоннель! Прикладывая нечеловеческие усилия, толчками, прижав плечи к голове, сантиметр за сантиметром, туда, на свет, я должен выбраться! Я сделаю это, потому что я сильный! Туда, на свет, как давно я не видел свет! Желание увидеть свет добавляет силы! Уже слышны приглушенные голоса, там мне помогут, главное выбраться!!! Конечно, я понимал, что мое путешествие будет трудным, но не ожидал что настолько! Но я справлюсь! Еще рывок, еще один... Свобода! Наконец то я могу вдохнуть полной грудью! Я ликую от счастья, обиды, нервы истощены, столько хочется сказать, набираю полные легкие воздуха и все эти эмоции выйдут искренним громким криком! ...Но переутомление сказывается. Эта борьба отняла все силы, сознание опять покидает, сейчас я отдохну и расскажу все, что со мной случилось...

... Сколько времени я опять был в отключке? Последнее четкое воспоминание – узкий, склизкий тоннель из которого я вышел на свет, а потом лишь обрывки каких-то кош-

маров: как будто я зажат серыми стенами, страхами, тяжелыми мыслями, не могу пошевелиться и осуществить свои мечты! Я быстро превращаюсь из бойкого ребенка в зажатого со всех сторон больного человека, быстро стареющего. Пока я был маленький, я еще пытался влиять на ситуацию, но очень скоро обстоятельства сковали мой разум и волю. Иногда я слышал откуда-то голоса – ты здесь, потому что ты сильный, но не придавал значения этому бреду. Инъекции соответствия среднестатистическому человеку действовали безотказно. За мгновение из младенца, я превращаюсь в безвольного старика и в этом состоянии проходит остаток сна. Обстоятельства пугают меня и не в состоянии побороть их, я смиряюсь с серой окружающей обыденностью. В конце кошмара воля полностью покидает меня, и не в состоянии сделать вдох, я просыпаюсь! Какой страшный сон! Но все закончилось – я свободен, и я возвращаюсь домой! Усталый, но счастливый! Это путешествие было насколько сложным, настолько и увлекательным! Оковы сброшены, и я опять парю, вперед к свету! Я благодарен, что смог испытать это сам! Не многие проходят это путешествие до конца, а большинству даже не выпадает шанс испытать это! Но я смог, я счастливчик! Немного грустно от того, что в своем сне я не смог управлять своим сознанием и провел его как парализованный старик. Кучка мелочей оказалась сильнее меня, эти мелочи контролировали мои желания и поведение, никаких событий в этот период не происходило – лишь серый фон и

полное отсутствие эмоций. Хорошо, что это всего лишь миг. Хорошо, что это всего лишь сон. Хорошо, что я возвращаюсь домой...

P.s.

У каждого человека природой запланировано 3 обязательных путешествия! Эти путешествия переходы человека из одного состояния в другое – зачатие, рождение и смерть. Каждое путешествие это бескомпромиссная борьба. Ни какой жалости, ни каких скидок. Только жажда жизни тебе в помощь. Хочешь получить в дар жизнь на планете Земля – борись! Первые два путешествия мы не помним, а об ощущениях после третьего никому не сможем рассказать. Но, если представить себе, то становится понятно, что само Мироздание изначально готовит человека быть сильным, способным побеждать любые обстоятельства. Как же так получается, что, преодолев все тяготы борьбы, и получив в дар эту жизнь, мы становимся безвольными и опасливыми? И, в краткий мик пребывания на планете, тратим свои жизни на исполнения каких-то, ненужных никому обязательств, подчиняясь искусственно созданными кем-то обстоятельствам? И между вторым и третьим путешествием находятся как самолеты между вылетами – пустые, холодные и спящие?

Max Postman
2021